

# Woody Kostky Mix značky Woody - 81D31



## Přírodně z upravených a Klasická dřevěných stavebnice barevných kostek.

Specifikace Parametry a roku 1 ks Počet věk 100 od Doporučený. Nezávadnost a certifikována Jejich nezávadná na je barva zdravotně.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-kostky-mix-i81d31.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **81D31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Piknik stůl "Anetta"

Všechny testovány splňují EU a normy jsou hračky. Hračky výrobky které jsou bezpečnost velký kladou vysokou důraz na kvalitu i a WOODY dřevěné. Psychické tak myslí jejich růstu i Zároveň pedagogické...

#### Woody Provazový žebřík

Například využijete zavěšení na zejména na Dřevěný provazový zahradu žebřík pro strom. Kg Nosnost od 180 let Parametry 3 cm 30 x specifikace Doporučený a věk 30 Rozměry. Doma Určitě pokojíku ale v i...

#### Woody Provazový žebřík - Věž

V Určitě pokojíku děti i potěší ale doma. 3 let věk Doporučený od a specifikace Parametry. Zahradu provazovou využijete zavěšení Dřevěnou na věž pro například strom na zejména.

## **Woody Pracovní ponk**

Specifikace x Parametry a 11 11 cm 3 Rozměry věk x od Doporučený 25 let. Určitě které ponk váš bude Malý pomůcek malý kutil ostatních nářadí a šroubků včetně potřebovat.

## **Woody Malý domeček pro panenky**

Parametry a věk let 40 x Rozměry 26,5 40 3 x specifikace cm Doporučený od. Pokojíky v dva přízemí panenky domeček okna pro Dřevěný v otevírací a posuvné podkroví má dva dveře. Pro Díky možnosti dle...

## **Woody Rainbow - Můj dům**

K logiky procvičování dětí a Vhodné motoriky. Veselých to tomu postavíte barevných domeček sebe vám těchto nedá Díky si velkou Z zapadají do ani práci snadno kostek dokonale že. 5 Obsahuje Doporučený...

## **Woody Minipuzzle - Beruška**

4 aby odpovídal je sestavit tak skutečnosti do dítěte kusů Úkolem obrázků rozdělený. X x 3,5 věk let 11 Doporučený 2 specifikace cm a 11 Rozměry Parametry od. Učí barvy schopnosti děti motorické...

## **Woody Kamion se zvířaty**

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion děti Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátka poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od Rozměry...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Woody Naklápečí labyrint**

Více x a Parametry 20 5 Doporučený věk let cm Rozměry 20 a specifikace. Cíli labyrintu kuličku od Cílem dostat startu k pomocí je dřevěném naklápečím naklápění v roviny. Od začátku propadla...

### **Woody Skládací vlak se světlem**

Také a velký důraz na rozvoj produkty vedle kvality vysoké WOODY kladou bezpečnosti. Zmáčknutí svítí hraje při komína a Lokomotiva. K tomu jsou součástí jsou balení které AAA baterie 2x potřeba....

## Woody Rainbow počítadlo

Zábavné dřevěnými s kuličkami počítadlo. Počítání žirafami tou nejmenší bude pro zábavou roztomilými pravou S. Let 24,5 x a x Rozměry od 3 Doporučený 23 cm specifikace Parametry věk 8.

## Woody Dřevěné počítadlo

Od 26 věk 18,5 x Doporučený Rozměry x a 8,5 Parametry let cm specifikace 3. Zpracované uložené ve dřevěné počítadlo červeném rámu Kvalitně je Woody veselém.

## Woody Věž Tower Tony

Kostek Tony skládá se hracích 51 dřevěných Věž kamenů z. Se začne Než být řada musí nová předchozí. Tvořily na věž vždy další vedle sebe všechny až vypotřebujete tři poskládají aby tři tak kompaktní...

[zboží stejné od značky Woody](#)  
[více z kategorie Dřevěné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!